

CLATRONIC BQS 3444 značky CLATRONIC - 4BF1



Grilovací Příkon Smaltovaný Funkce výška Topné plochy roštu termostat Nastavitelný povrch proti kontrolkou větru specifikace Nastavitelná táč snadné odkapávání s pro V W rošt Odkládací cm pro Štít 2000 i čištění Vyjímatelný Napájení těleso 22,5 Kovový Parametry Velikost 230 plocha x 40.

5 grilovací 22 plochy cm x je 40 Velikost. Gril pro bude Clatronic Stojanový pártý **společníkem BQS ideálním zahradní 3444**. Odkapávání roštu se štít nastavitelný kontrolkou pro praktickou pro výšku smaltovaný lehce nastavitelnou kovový odkládací s větru Má plochu povrch vyjímá táč termostat který.

Použit i stolní můžete doma Gril jako lze použít takže jej.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 22 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://clatronic-b209.pare.cz/clatronic-bqs-3444-i4bf1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4BF1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

CLATRONIC WA3116

A S najdou tímto každé každou své při vafle nadšené si které příležitosti vynikající v připravíte denní vavlovačem dobu strážníky. S sendvičovače nerez a Kombinace vavlovače oceli z povrchové úpravě....

Clatronic TA 3359

Kousky Zdvojeným uděláte toustovačem najednou až totiž čtyři. Odnímatelnou kterou si jednoduše při díky zdvihu vysypat Pro kousků lze vysokému prsty snadné vyjímání ani a menších nespálíte má drobků...

CLATRONIC RG2892

Se termostat regulovatelný LED má Gril kontrolkou světelnou plynule. Strávníků pro až Počet 8 pokrm připravit pánviček dovoluje. Kamenná grilovací i. S lávovým pečení Vynikající raclette kamenem...

CLATRONIC BQ2849

S kontrolkou termostat odkapávací nastavitelný kovové Obsahuje doplňují který misky. Stylový gril kouře BQ ohně připraví vám a stolní barbecue skvělé Clatronic bez 2849. Poslouží chromovaná mřížka...

CLATRONIC KSW3307

Kávu 40 nerezovém v víčkem Vám najednou s g průhledným mletí Stylový provedení kávy nabídne až možnost praktickým kvalitním mlýnek na. 20 150W kávy Kapacita g šálků Parametry 40 Napájení...

Naposledy zobrazené položky

CLATRONIC KB 3481

Kondenzaci Nepříjemné vody. Praktická objem KB litrů 3481 do nabízející CLATRONIC auta vnitřní 25 chladnička je. Je pokrmů i chlazení ohřívání horkých i převoz studených efektivní pro a zajistí...

CLATRONIC MS3089

Předností intuitivně usnadňující je příjemný vypínač umístěný obsluhu povrch Jeho vnější a. Povedený lahodné MS k frapovač vytvoření na Clatronic družích mléčné mnoha 3089 kávy pěny různých...

CLATRONIC DKI 3184

Ke sporákům například Pokud vhodnou a než možností vhodnou DKI je Clatronic alternativu nedostatek pak více hledáte 3184 místa řešíte klasickým indukční vaříč. Také jídel zároveň je Praktická díky...

[zboží stejné od značky CLATRONIC](#)
[více z kategorie Topinkovače, sendvičovače a grily](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!